

美国咨询机构报告显示 中国机遇带动外资在华并购热情

新华社纽约6月19日电(记者刘亚南)美国荣鼎咨询集团日前发布报告说,只要中国继续在全球经济增长中占据可观份额,外国投资者对中国资产的并购将保持强劲势头。报告说,过去18个月,外资在华的并购热潮是此前10年未有过的,其

中大部分并购交易由美国和欧洲企业推动,在中国放松外资持股限制的机遇下,它们看好潜力巨大的中国消费市场。报告说,外资在华并购于2018年年中开始出现上升势头。2019年全年,外资在华并购金额达350亿美元,为

近10年高点。今年前5个月,外资在华并购金额达90亿美元,10年来首次超过同期中国企业海外并购金额。报告认为,外资在华并购热情高涨主要有三个原因:一是看好中国旺盛的消费需求,二是中国在政策上欢迎外资,三是日益成熟的中国企业对

外资吸引力增强。荣鼎咨询集团全球贸易和投资研究总监韩其洛和集团创始合伙人兼中国、印度和亚洲研究总监蔡大夏在报告中说:“如果中国依然是全球需求增长的一个重要来源,欧美企业将努力投资于这一机遇。”

伊朗表示伊核准入问题决议“无建设性”

据新华社德黑兰6月19日电(记者陈霖)伊朗外交部19日表示,国际原子能机构当天通过的有关伊核准入问题决议“无建设性”。

伊朗外交部发言人穆萨维当晚发表声明说,这是一份“政治性而非技术性的”决议,伊朗一直和国际原子能机构保持最高等级的合作,出台这份决议是“完全无建设性和令人失望的”举动。

穆萨维指责协议起草方美国、法国和德国在美国等一些国家的施压下采取相关举动,目的是为伊朗和国际原子能机构之间的合作制造新危机。

伊朗常驻维也纳联合国和其他国际组织代表加里巴迪当天表示,该决议既不可能让伊朗根据毫无根据的指控开放通道,也不可能迫使伊朗改变自身立场。

美联储将新冠疫情纳入银行压力测试模拟情景

据新华社华盛顿6月19日电(记者许缘 高攀)美国联邦储备委员会副主席兰德·夸尔斯19日表示,美联储在今年银行压力测试中增加了新冠疫情情景,通过模拟三种经济下行风险路径,检测银行系统能否应对可能的不利经济和金融状况。

夸尔斯当天在演讲中说,鉴于新冠疫情给金融环境带来的巨大改变,美联储修改了今年银行系统压力测试流程,在往常压力测试基础上,新增了针对新冠疫情的敏感性分析,将疫情下可能形成的三种经济下行风险路径纳入模拟情景,以提供更加可靠和可信的测试结果。

新华国际时评

“人权教师爷”坐上“人权被告席”,反思吧!

联合国人权理事会19日以协商一致的方式通过决议,对美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭警察暴力执法后死亡事件表示强烈谴责。向来以“人权教师爷”自居的美国,如今坐上了“人权被告席”,颇具讽刺意味。

这是联合国人权理事会首次举行有关种族主义的紧急辩论,也是该机构史上首次就美国人权问题召开

据新华社洛杉矶6月19日电(记者高山)1865年6月19日,历经南北战争的美国南方第一大州得克萨斯州宣布废除奴隶制,这后来逐渐演变为“六月节”,又称自由日或解放日,标志美国奴隶制的终结。155年后的今天,呼吁种族平等的示威席卷全美众多城市,非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭警察暴力执法后死亡事件所引发的全美抗议

仍在继续。美国首都华盛顿以及纽约、洛杉矶等主要城市的众多示威活动吸引了大批参与者。得克萨斯州一些城市也有纪念活动。在华盛顿市中心,数以千计的民众在时断时续的雨中一边行进,一边高呼着弗洛伊德的名字以及“黑人的命也是命”等口号。部分示威者聚集在白宫前的宾夕法尼亚大

道上,高呼着“停止给警察拨款”等口号抗议警方暴力执法。纽约民众当天举行了“六月节”庆祝和示威活动。过去数周来,纽约持续有各种活动,抗议警方暴力执法,反对种族歧视。一些民众对媒体表示,虽然“六月节”活动年年有,但是今年具有特别的意义,这也是很多人第一次参加“六月节”相关活动。



6月19日,游行队伍走在美国纽约街头。

新华社发

世卫组织表示 新冠病毒仍在快速传播

新华社日内瓦6月19日电(记者刘曲)世界卫生组织19日表示,新冠病毒仍然在全球快速传播,各国要预防可能出现新的疫情高峰。

世卫组织总干事谭德塞当天在例行记者会上说,新冠病毒目前仍然在快速传播,大多数人仍面临感染风险。世卫组织数据显示,18日各国向世卫报告的新增病例超过15万例,其中近一半来自美洲,南亚和中东地区也报告了大量病例。

谭德塞说,世界正处于一个新的危险阶段,虽然许多人都厌倦了居家隔离,各国也渴望在社会和经济活动等方面放开,但他仍呼吁所有国家和民众保持高度警惕,继续保持社交距离,在适当时候佩戴口罩并经常洗手。

世卫组织卫生紧急项目执行主

任瑞安说,现在还没有对“第二波疫情”的准确定义,一些地方新发现的聚集性感染事件不一定就意味着第二波疫情,有可能只是第一波疫情中的又一个“高峰”。和通常流感的传播模式不同,新冠疫情在许多地方出现第一个高峰后并未出现大幅下降的情况,而只是因为防控而维持在一个相对稳定的水平。应利用这段平稳期在人员、物资等方面做好充分准备,以预防下一次可能出现的高峰。对于中国北京出现的最新疫情,世卫组织卫生紧急项目技术负责人范凯尔霍弗说,北京最新疫情中的一些病毒基因序列已公开上传供大家分析研究,世卫组织也收到了中方的通报。对于特殊环境可能起到病毒传播“放大器”作用,应做更多、更详细的流行病学调查,这样才能深入了解病毒传播特点。

朝鲜民众准备 向韩国大量散发传单

新华社平壤6月20日电(记者洪可润 江亚平)据朝中社20日报道,朝鲜各地正推进对韩国散发大量传单的筹备工作,出版部门正在大量印刷将向韩国散发的“对敌传单”。

报道说,朝鲜各地的大学生已做好准备,一旦获准进入朝鲜接壤地区,将立即投入向韩国散发传单的斗争。报道还说,向韩国散发传单是顺应朝鲜人民的要求,是对韩国当局纵容“脱北者”向朝鲜散发反朝传单的报复和惩罚,而“韩国当局必须付出应有的代价”。

朝鲜人民军总参谋部发言人17日表示,朝鲜军将在在边界地区向韩国散发传单的朝鲜人民提供安全保障。

朝鲜方面6月5日表示,为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式,将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。9日朝方又宣布,将切断朝韩间一切通信联络线,要把对南工作全面转换为“对敌工作”。16日,朝鲜炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼。

俄战机在鄂霍茨克海上空 拦截美轰炸机

新华社莫斯科6月19日电(记者吴刚)俄罗斯国防部19日表示,俄战机当天在鄂霍茨克海上空对抵近俄边界的美军轰炸机进行了拦截。

根据俄罗斯国防部19日发表的公报,俄东部军区防空部队当天在鄂霍茨克海中立海域上空侦察到一批试图靠近俄边界的美军B-52H战略轰炸机并对其进行雷达锁定跟踪。随后,俄东部军区派出数架苏-30战机、苏-35战机和米格-31战机对目标进行伴飞和拦截,并最终予以驱离。

公报说,俄战机阻止了美军轰炸机靠近俄边界,俄战机的飞行严格遵守相关国际法。俄罗斯国防部17日曾表示,俄4架图-95MS战略轰炸机当天对北冰洋北部海域进行了例行巡航,在部分区域遭到美军F-22战斗机伴飞。

中老铁路无缝线路现场首焊成功



6月18日,在老挝首都万象北部,中国中铁二局员工庆祝中老铁路无缝线路现场首焊成功。中老铁路建设不断取得新进展。6月18日,中国中铁二局在老挝首都万象北部楠洪河桥头成功实现第一对长轨焊接,标志着中老铁路无缝线路现场焊接正式拉开序幕。

新华社发

阿根廷研发出一种 低成本新冠病毒检测试剂



6月18日,在阿根廷国立圣马丁大学,科研人员演示新研发检测试剂的操作方法。阿根廷科技部、相关高校研究人员18日在国立圣马丁大学举行的介绍会上表示,一款由阿根廷科研人员自主研发的新冠病毒检测试剂将在阿根廷大规模投入使用,这种试剂具有成本低、易操作等特点。据介绍,该试剂是一种分子检测试剂,主要原理是通过恒温扩增技术多次复制病毒遗传物质,可检测通过鼻液或者口腔擦拭方式获取的样本。

新华社发

137天 为保卫生命而战

(上接第一版)

经常奔波于沈阳、大连、锦州集中救治中心和定点医院,每天跟进省内所有重症病例的情况,马晓春对省内每一名新冠肺炎重症患者的情况进行了如指掌,为这些重症患者提供了精准的救治方案。

马晓春不仅是省内新冠肺炎重症患者救治的“掌局者”,亦是我省支援湖北战疫的幕后“硬核”力量。

虽未亲至湖北,但马晓春始终关注着湖北抗疫一线。我省派往湖北抗疫一线的每一个重症团队,在医护人员力量搭配等方面他都给予了中肯的建议。不但如此,他还加入了每一个重症团队的工作群,与他们一同解决医疗救治中的困惑和难题,并对进入武汉的第一批、第二批医疗队提出建议及防控指导。同时,借助医院搭建的远程会诊平台,组织联合省内重症

医学专家,集聚“辽宁智慧”,对一些十分棘手的重症患者病例进行探讨,给予最佳的诊疗方案。而他建议的派出医疗队整建制接管受援地病区开展工作更是得到了国家及省里的认可,为我省援鄂医疗队迅速进行重症患者救治打下了坚实的基础。“重症病人的管理一定是团队管理。团队管理要求成员专业、理念等方面一致,互相理解、认同,这样一个新环境下救治患者时效率才会更高。”有着近20年重症患者救治经验的马晓春对此深有感触,ICU工作本身就是一个团队的工作,没有团队就没有ICU的工作。一边是“家里”,一边是“远方”。随着疫情防控形势不断好转,一心战“疫”、两边忙碌的马晓春终于可以放下肩上的重担歇一歇。但当牡丹江、绥芬河疫情形势严峻时,他又再一次背起行囊,奔赴黑龙江抗疫最前线。

作为国务院新冠肺炎联防联控机制医疗救治组专家,4月14日,马晓春抵达牡丹江时,正赶上红旗医院整个专业科室为当地医院提供强大技术支持。在支援牡丹江战“疫”的一个月里,马晓春参与指导救治409例病人,其中重症及危重症病人22人,实现了医护人员零感染、病人零死亡。

在完成牡丹江的抗疫工作后,按计划要返回辽宁,但吉林舒兰又出现新的疫情,马晓春接到国家卫健委的指令后紧急转赴吉林,指导当地提升新冠肺炎防治救治能力。其间,马晓

春深入当地定点医院,帮助理顺院感流程,查找防控漏洞,分析问题原因,讨论整改办法,每日进舱对病人进行床头查房,及时调整病人的治疗方案,最大限度降低了重症患者的死亡率。

6月4日,马晓春圆满完成支援任务,平安返回沈阳。从1月20日参加国务院联防联控机制电视电话会议,投身抗疫战斗直至支援吉林归来,马晓春坚守抗疫一线整整137天,也是唯一参与了整个东北抗疫的专家。这一次,他终于放下了肩上的行囊,却没有卸下肩上的责任。

在隔离休养期间,马晓春每天照旧指导科室的日常诊疗工作,辅导学生的论文答辩,总结新冠肺炎重症患者救治经验。作为我省重症医学科的带头人,他还在思考辽宁重症团队的未来发展,积极推动重症医学学科的长远发展。

封路通告
因国道京抚线(G102),中修工程,现予以全幅封闭,封闭区间为K873+250m—K932+900m,封闭期间请过往车辆绕行,封闭时限为2020年6月15日至8月30日,给您行车带来不便请谅解。
铁岭市交通运输综合行政执法队昌图大队
昌图县公安局交通警察大队
铁岭市交通运输事务服务中心
昌图县交通运输服务中心
2020年6月15日

封路通告
因京抚线莲花桥(G102 K618+819至K618+959)、法盘线新生农桥(S214 K305+227至K305+309)拆除重建,全幅封闭施工。封闭时间:2020年6月22日至2020年11月30日。
绕行路线:
1.京抚线(高升)到(安台)方向:高升北路向北—京哈高速(高升)—京哈高速(安台)—胜利路向东—安台。
2.京抚线(安台)到(高升)方向:与1号绕行路线相反。
3.法盘线(环城西路至102省道)方向:环城西路向北—一嘴15支向西—一嘴14支向西—102省道。
4.法盘线(102省道至环城西路)方向:与3号绕行路线相反。
盘锦市公安局交通警察支队
盘锦县公安局交通警察大队
盘锦市市政工程建设有限公司

封路通告
集本线二棚子至四道岭子段养护工程,将于2020年6月20日至2020年9月30日进行施工。为保证工期、质量和行车安全,需对集本线K106+200至K112+100路段全幅封闭,请过往车辆绕行路线通行。
绕行路线:
由桓仁去往集安方向的车辆经X516线、头曲线、门中岔、二人把、四道岭村绕行,途经:门中岔、二人把、四道岭村,转集本线至集安。
由集安去往桓仁方向的车辆经四道岭子村、二人把、门中岔、头曲线、X516线绕行,途经:四道岭子村、二人把、门中岔至桓仁。
桓仁满族自治县公安局交通管理大队
桓仁满族自治县交通事务服务中心
2020年6月20日